

我們對和平的承諾

我們對和平的承諾

和平是刻不容緩的迫切需求：瑪利亞事業的領導者在羅馬岡道福堡舉行的年度會議上發出呼籲，他們譴責一切戰爭，並承諾致力於為各民族實現和平、正義與尊嚴。

2025年9月27日於岡道福堡（羅馬）

致全球瑪利亞事業的成員

我們是瑪利亞事業的領導團隊，齊聚羅馬，代表「事業」遍佈全球182個國家的成員，對持續惡化的武裝衝突深表痛心，這些衝突對中東及世界許多其他地區造成毀滅性的破壞。

我們向受苦受難的人民與國家表達堅定而具體的關懷，同時譴責一切形式的暴力、不公義與壓迫。

我們深知和平始於日常的舉動，為此我們誠意邀請所有人在生活上落實並簽署以下承諾：

- 成為「和平的工匠」，願意跨越意識形態與分歧；
- 推動並支持團結互助網絡，為所有戰爭的受害者提供物質、心理與精神上的支持；
- 讓「事業」每個團體都成為「和平之家」，學習透過對話與相互理解化解敵意，實踐正義並培養寬恕之心；
- 推動教育計劃，特別是向新一代灌輸和平文化、包容與非暴力的理念；
- 鼓勵所有促進交流、宗教與文化間對話的地方與全球行動，這些行動對和解至關重要。

我們致力確保寬恕、對話與手足情誼不會是空談，而是開拓未來、阻止暴力盛行的真實途徑。

願持續且堅定的祈禱從地球每個角落升起，祈求「和平之主」啓發掌權者的心靈，使他們採取行動終止一切衝突。